

# 国足出战2018“中国杯”

## 苏亚雷斯和卡瓦尼与球迷约定“南宁见”

新华社北京11月8日电 未能打进俄罗斯世界杯的中国男足，在2018年将获得难能可贵的与高手过招的机会。

他们将在第二届“中国杯”上迎战乌拉圭、威尔士和捷克三支强队，为备战2019年亚洲杯积蓄力量。

8日上午，在“2018格力·中国杯国际足球锦标赛”新闻发布会上，主办方宣布第二届“中国杯”将于2018年3月22日-26日在广西南宁举办。这个赛期正值国际足联规定的国际比赛日，意味着各队都将重视这次能够获得国际积分的比

赛机会，并可以派出最强阵容出战。

除中国队外，三支客队包括：在南美区预选赛中力压阿根廷队以第二名身份进入世界杯决赛圈的乌拉圭队，去年欧锦赛上历史性打进四强的“超级黑马”威尔士队，以及传统欧洲劲旅捷克队。三支球队中，乌拉圭队的世界级射手苏亚雷斯和卡瓦尼，在8日现场展示的视频中表达了参加“中国杯”的意愿，并与球迷约定“南宁见”。威尔士队同样不乏顶级球星，效力于皇马的边锋贝尔，据主办方万达体育介绍，也有望到南宁参赛。

正与中国男足在广州集训的国家队主教练里皮通过录像表示：“借助‘中国杯’，我们将得到跟世界一流强队过招的机会，这对中国队来说非常有价值。国足也将在高质量的比赛中不断成长和进步。下届亚洲杯将在2019年1月举行，‘中国杯’的比赛对于国足备战亚洲杯意义重大，希望球迷到现场支持我们。”

中国足协竞赛部部长戚军在发布会上说，明年的中国杯将是中国男足“2018年在国内参加的最高水平的国际足联A级赛事”。

戚军还介绍说，“中国杯”是

中国足协与万达集团携手在国内打造的一项“中国制造国际A级品牌赛事”，旨在为国家队提供更多与高水平球队交流的机会。中国队目前已在里皮的带领下开始着手准备亚洲杯，“中国杯”将是极好的一次练兵机会。

2018格力·中国杯国际足球锦标赛由中国足球协会、广西壮族自治区体育局、广西南宁市人民政府和万达集团共同主办。作为唯一以“中国杯”命名的国际足联A级赛事，自2017年年初的首届赛事开始，每年中国队将有机会在主场迎战三支国外劲旅。

## 职业生涯达1072战 詹姆斯追平乔丹

新华社华盛顿11月7日电 在7日进行的美职篮常规赛，克利夫兰骑士队当家球星詹姆斯和勒夫大爆发，力助球队主场以124:119战胜密尔沃基雄鹿队。

这场比赛也是詹姆斯职业生涯第1072场比赛，同“篮球之神”乔丹持平，在美职篮历史参赛数量排行榜上并列第82位。

作为美职篮历史上最出色的两位球星，关于他们的比较从未停止。考虑到乔丹退役时40岁，而詹姆斯今年才32岁，詹皇在此项数据上大幅度超过乔丹已成定局。而事实上，在很多数据上詹姆斯已经超过乔丹。不可否认，詹姆斯也正在通往神坛的路上。

此役雄鹿核心、“字母哥”安特托昆博砍下40分，怎奈骑士双枪詹姆斯和勒夫分别攻下30分和32分，后者的32分也是勒夫个人的赛季新高，本场比赛他还抢下16个篮板。JR史密斯也贡献了赛季个人新高20分。

骑士本赛季至今起伏起伏，打弱队经常翻船，让球迷万分揪心，主帅泰伦·卢也在采访中敲打球队，称骑士打成这样应该觉得很难堪。对阵雄鹿前，骑士已经输掉六场比赛中的五场，好在有詹姆斯的引领，球队终于拿下年轻富有朝气的雄鹿。

四连败让雄鹿主帅基德很不爽，他在赛后抱怨裁判执法不公，让雄鹿的犯规次数达到对手的近一倍，给了骑士38次罚篮的机会。他指出在过去三场球里，对手共有95次罚篮机会，而雄鹿只有40次。

虽然赢得比赛，骑士的状态依然堪忧，勒夫表示全队上下正在想办法调整。“我们也不想这样，我们也想赢下全部比赛，因为我相信球队有这个能力，我们有足够的天赋，能够在任何一场比赛中打出高水平。”



詹姆斯强打布罗格登（新体）



## 西藏发展滑雪登山运动

迎着朝阳，背对群山，从海拔超过6000米的雪峰之巅，用十几分钟滑雪速降数百米。如此

刺激的一幕，连日来多次在位于西藏拉萨市北部的洛堆峰上演。11月7日，西藏滑雪集训队和

滑雪爱好者在海拔6010米的洛堆峰接近顶峰处合影留念(上图)。目前，西藏正在大力发展这

一户外冰雪项目，为2020年洛桑冬季青年奥运会建设人才梯队。新华社记者 晋美多吉 摄

# 鹰城大妈了不得 全国持杖操比赛拿了第二名

□记者 丁进阳 文/图

11月7日，代表河南省参加第三届全国老年人体育健身大会持杖健走交流活动持杖操比赛的队员们，聚在市体育局会议室举行了简单的庆祝会。他们在这次比赛中以9380的高分获得第二名。

第三届全国老年人体育健身大会持杖健走交流活动持杖操比赛于10月26日在贵州省兴义市举办。我市共有12名选手代表河南省参加比赛。11月7日，记者见到了载誉归来的队员。

据市体育局负责人介绍，今年6月在平顶山市鲁山县举行的河南省老年人持杖健走交流活动中，由于平顶山市代表队成绩优异，最终被河南省老年人体育协会确定代表河南省参加在贵州省兴义市举行的这届比赛。

记者也是第一次接触持杖操，据带队教练周易波介绍，持杖操是借助专业行走手杖所进行的体操项目。手杖花的训练，对手腕部及手指关节有极好的锻炼作用，还能带动肘、肩、腰部得到协



获奖归来的队员

调运动，具有一定的技巧性，既能强身健体，又能培养协调能力，是适合老年人愉悦身心的一项体育运动，也是今后全民健身和体育产业主要推广方向。

周易波是本次持杖操表演的创编者，是平煤神马集团文工团国家二级演员、舞蹈编导、持杖健

步走一级裁判员、持杖健步走中级教练、健排舞国家级教练、国家级裁判员。她说，她在此次创编过程中加入了很多与河南历史文化相关的元素。在服装的选择上，以河南的巾帼英雄“花木兰”为蓝本，服装设计既干练洒脱，又具有运动的时尚感，色彩明快亮

丽，让人眼前一亮。在持杖操表演动作的编排上，还融入了豫剧和太极元素，目的是突出河南历史文化的璀璨、瑰丽，展现出河南人积极乐观、昂扬向上的精神状态。今年7月，队员们进行了为期3个月的学习和集训。在3个月的训练中，大家克服困难，忍受伤痛，认真刻苦，不骄不馁，付出了艰辛的努力。

李保实是队中两名男队员之一。他今年57岁，是平煤神马集团退休职工，这是他第一次接触持杖操。他说：“以前没有啥基础，也就是会跳个交谊舞，是一位朋友推荐我参加这个项目，还真不错，3个月的训练让我瘦了5斤，身体柔韧性也比以前好多了。这个持杖操很不错，适合中老年人玩。”当天，队员们向记者展示了精彩了持杖操表演。

市体育局负责人说：“很佩服他们，训练刻苦认真，精益求精，教练周易波更是认真负责。在这次比赛中，他们精神抖擞、释放真我，整套动作刚柔并济、行云流水，赢得了现场观众的阵阵掌声。能取得这个成绩，实属不易。”

## 我市信鸽秋季500公里特比环专场赛结束 信鸽冠军 飞了6小时37分

□记者 王辉

本报讯 11月8日上午，记者从市信鸽俱乐部获悉，由该俱乐部举办的我市信鸽秋季500公里特比环专场赛于11月7日晚结束。信鸽爱好者乔延广等三人驯养的三羽信鸽分别夺取了此次专场赛的前三名。

据市信鸽俱乐部负责人祁彦波介绍，11月5日下午，来自市区及叶县的七八十名信鸽爱好者驯养的841羽信鸽在市信鸽俱乐部集合后，由俱乐部工作人员带至湖南岳阳，在次日晨7时15分向空距530公里的平顶山开笼放飞。11月6日13时52分，市区信鸽爱好者乔延广驯养的一羽信鸽率先飞回平顶山，夺取此次特比环专场赛的冠军。两分钟后，祁彦海驯养的一羽信鸽飞抵比赛终点，夺取了此次比赛亚军。接着，张志山驯养的一羽信鸽飞抵比赛终点，夺取了季军。本次比赛至11月7日晚结束，比赛取前200名信鸽，其中前三名均为市区信鸽夺得。